



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16.05.2024

м. Запоріжжя

№ 266

Про передачу витрат бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту житлових будинків з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя балансоутримувачу – Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Запорізькій області

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» на підставі переліку об'єктів з капітального ремонту житлових будинків з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя, які були передбачені титулами департаменту з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради, з метою врахування витрат бюджету Запорізької міської територіальної громади в балансовому обліку балансоутримувача – Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Запорізькій області, виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Департаменту з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради передати балансоутримувачу – Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Запорізькій області витрати бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту житлових будинків з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя згідно з додатком.

2. Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Запорізькій області в установленому порядку прийняти витрати бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту житлових будинків з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя.

3. Передачу виконати у встановленому законодавством порядку.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віктора ГОРДИНСЬКОГО.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету Запорізької міської  
ради

16.05.2024 № 266

ПЕРЕЛІК

об'єктів капітального ремонту житлових будинків з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя, витрати за якими передаються балансоутримувачу – Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Запорізькій області

№ п/п	Перелік об'єктів капітального ремонту	Витрати, які передаються, грн.
1	Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Незалежної України,80/вул.Якова Новицького,3 з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя	6 942 172,23
2	Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Миру,14 з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя	692 984,15
3	Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Камяногірська,6 з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя	699 954,96
4	Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Незалежної України,67 з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя	3 685 613,46
5	Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Запорізька,2-А з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя	4 706 058,32
6	Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Запорізька,2-Б з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя	1 722 194,95
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>18 448 978,07</b>

Заступник директора департаменту  
з управління житлово-комунальним  
господарством міської ради



Олена ЛАЗАРЧУК